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Interrogation de Mathématiques — 25 minutes

Effectuez les opérations suivantes et simplifiez les resultats :

A=_4_|___5_|_1 B—__7 i_l —i_%_
3 4 38 2 5 15
2 5 1 16 9
7 6 2 372

Pt v "T2 3 "



4éme

Interrogation de Mathématiques —- CORRIGE — M. QUET

A=_—4+_—5+1
3 4

_—4x4 —5x3 1x12

= + +
3x4 4x3 1x12
A__—16 -15 12

=t —
12 12 12
A=—46—15+12
12
=
12
-2
_ 1
D_—i+2
-14
D:::gx:Eﬂ 2
7 5
-2x(-14
D= X( )+2
7x5
D:2x2x7+2
7x5
2x2 2x5
= +
5 1x5
D:f+g
5 5
p-1
5

35 1x12

24 2x12
g_»_12
24 24
35-12

24
23

24

B=

B=

B=

_ 4 X3x5_:}
—-1x5 6x4 6
_ 4x3x5
 _1x5x6x4
3
 —1x6
-3 1

C=—+-—
6 6

1
+_
6

1
+_
6




